

## Plenković: HDZ će pobijediti na euroizborima, kredibilitet Kukuriku koalicije bespovratno pada

Piše: Hina

Objavljeno: sri, 26.03.2014. 17:56h



Foto: Arhiva

HDZ će pobijediti na skorim izborima za europarlament jer su njegovi zastupnici svojim radom u europskim institucijama i kod kuće artikulirali hrvatske interese, a o konačnoj listi idući će tjedan odlučiti vrh stranke, rekao je u srijedu u intervjuu za Hinu HDZ-ov europarlamentarac Andrej Plenković.

Plenković kaže kako je njegova stranka dosljedna i koherentna za razliku od Kukuriku-koalicije koja je sasvim promijenila listu kandidata za europarlament.

"HDZ će ostvariti pobjedu jer su njegovi zastupnici svojim aktivizmom i kompetentnošću, ne samo u Bruxellesu i Strasbourgu, nego i na terenu u hrvatskim županijama, temama kojima su se bavili, pokazali visok stupanj angažmana i kvalitetno artikulirali hrvatske interese u Europskom parlamentu", rekao je Plenković.

Otkako su prije desetak dana za 25. svibnja zakazani izbori za hrvatske zastupnike u Europarlamentu, mediji nagađaju kako će upravo Plenković nositi HDZ-ovu listu. Liste još nisu objavljene, ali zna se da je lanjski nositelj SDP-ove liste Tonino Picula pao na peto mjesto. "Idući će tjedan naša najviša stranačka tijela donijeti odgovarajuće odluke s imenima. Mi smo tu vrlo koherentni i konzistentni, za razliku od Kukuriku koalicije koja je kompletno promijenila ekipu, osobito prvih pet-šest mjesta", rekao je Plenković.

## **Karamarko i Daul riješili pitanje Ruže Tomašić**

Uz HDZ na listi će biti i Hrvatska seljačka stranka, također članica Europske pučke stranke, a šef europskih pučana HDZ-u je zamjerao što je na listu uvrstio Ružu Tomašić, članicu HSP-a Dr. Ante Starčevića. Po Plenkovićevim riječima, predsjednik HDZ-a Tomislav Karamarko i Joseph Daul riješili su to pitanje.

"Mi smo pridodali HSS koji je dio EPP-a jer smatramo da je to prirodno i dobro. Predsjednik Karamarko u dijalogu sa šefom pučana Josephom Daulom riješio je pitanje naših partnera iz HSP-a dr. Ante Starčevića. Hrvatski izborni zakon poznaje mogućnost predizbornih koalicija, mi smo prošle godine bili u istom sastavu, sad smo samo pridodali HSS. Nema nikakvih zakonskih zapreka, na temelju zajedničkih europskih vrijednosti radimo koaliciju koja je nama bitna i za europske izbore i za stratešku suradnju u Hrvatskoj", rekao je Plenković i dodao kako klub zastupnika europskih konzervativaca i reformista, u kojem je Ruža Tomašić, nije grupacija euroskeptika.

"Europski konzervativci i reformisti od 1992. do 2009. bili su dio EPP-a. Nije to nikakva euroskeptična skupina, to je samo jedna skupina s 57 zastupnika koja nije toliko federalistički orijentirana kao što su to neki ciljevi EPP-a, ali oni konstruktivno rade na europskom projektu", objasnio je Plenković mjesto Ruže Tomašić na listi HDZ-a.

Prošle izbore za europarlament u Hrvatskoj karakterizirao je rekordno nizak odziv birača, a Plenković se nada da je jedanaestero hrvatskih zastupnika u proteklih devet mjeseci otkako je Hrvatska u EU-u uspjelo građanima pokazati važnost Europskoga parlamenta. "Nadam se većoj izlaznosti. Građani su u devet mjeseci uspjeli malo intenzivnije pratiti rad EP-a koji je i hrvatski parlament, a nas jedanaestero s ostalima, a ukupno je 751 zastupnik, donosimo odluke koje su pravno obvezujuće", kaže Plenković.

## **Pučani će dati predsjednika Europske komisije**

Plenković očekuje da će i grupacija pučana u kojoj je HDZ pobijediti na skorim izborima te da će dati predsjednika Europske komisije. "Nadam se da ćemo dobiti više zastupnika te da će nam ta relativna većina omogućiti da naš kandidat Jean-Claude Juncker, bivši luksemburški premijer postane predsjednik Europske komisije", rekao je.

Pučani su na unutarstranačkom kongresu u Dublinu demokratski birali između dvojice kandidata, Junckera i europskoga povjerenika Michela Barniera, a socijalisti su imali samo jednoga kandidata, predsjednika Europskog parlamenta Nijemca Martina Schulza, kaže Plenković.

"U Dublinu smo u demokratskoj proceduri imali dvojicu kandidata, za razliku od socijalista kojima je Schulz bio jedini kandidat, a koristio se činjenicom da je predsjednik Europskog parlamenta za svoju vidljivost u europskim medijima", ocjenjuje Plenković.

## **Kredibilitet Kukuriku koalicije "bespovratno" pada**

Nedavni rezultati istraživanja mišljenja javnosti po kojima je HDZ za 0,1 posto pretekao SDP za Plenkovića su očekivani.

"Ne čudim se što pada kredibilitet, i to bespovratno, aktualne Kukuriku vlade, to je sad sasvim očito. Hrvatski se građani nalaze u nizu poteškoća, a oni nisu pronašli rješenja u više od dvije godine ni za jedno ključno pitanje u zemlji", kaže Plenković i najavljuje daljnji rast HDZ-ova rejtinga.

"HDZ je i lani na europskim i lokalnim izborima pokazao, a i sad ćemo na ovim europskim izborima pokazati, da je stvarni rejting i stvarni postotak potpore birača daleko iznad postotka koji se spominje u tom istraživanju", rekao je.